
 
 
 
 
 

 
Δεκέμβριος 2018 

 
Αγαπητά παιδιά, αγαπητοί γονείς και φίλοι του Σχολείου, 
 
Περίοδος γιορτών, χαράς και προσφοράς και το Φιλανθρωπικό Χριστουγεννιάτικο 
Πανηγύρι μας, που έγινε θεσμός στα ΝΕΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Γ. ΜΑΛΛΙΑΡΑ, θα 
πραγματοποιηθεί για 15η χρονιά, το  
 

Σάββατο 15 Δεκεμβρίου 2018, στο κτίριο του Νηπιαγωγείου – Δημοτικού, 
 

με την εθελοντική συμμετοχή όπως πάντα μαθητών και εκπαιδευτικών από όλες τις 
βαθμίδες του Σχολείου και τη συνεργασία του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. 
 
Στους φιλόξενους χώρους του Σχολείου, από τις 10 το πρωί μέχρι τις 4 το 
απόγευμα, θα στήσουμε και πάλι ένα σύγχρονο πανηγύρι με πολλή μουσική, όπου 
οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να περάσουν μια χαρούμενη και γιορτινή ημέρα 
σε μια ζεστή ατμόσφαιρα με εκπλήξεις για τα παιδιά και τους μεγάλους. 
 
Μπαίνουμε στο κλίμα των Χριστουγέννων, έχοντας την ευκαιρία να ανανεώσουμε το 
ετήσιο ραντεβού μας στα «μαγαζάκια», που αποτελούν πια σημείο συνάντησης, 
κάνοντας τις χριστουγεννιάτικες αγορές μας με δώρα φτιαγμένα από τα παιδιά του 
Σχολείου, ημερολόγια, γούρια, παζάρι βιβλίων και ρούχων σε πολύ προσιτές τιμές, 
με δώρα - έκπληξη μέσω της λαχειοφόρου αγοράς, παρακολουθώντας συναυλίες, 
αλλά και πολλές άλλες δραστηριότητες που θα μας φτιάξουν τη διάθεση και 
ταυτόχρονα θα χαρίσουν χαμόγελα σε όσους το έχουν ανάγκη. 
 
Παράλληλα, οι επισκέπτες στο πανηγύρι θα μπορούν να γίνουν εθελοντές αιμοδότες, 
να απολαύσουν ζεστό κρασί, καφέ, τσάι και να γευτούν αλμυρές και γλυκές λιχουδιές. 
Φυσικά, το χριστουγεννιάτικο πνεύμα θα συμπληρώσουν σύλλογοι κοινωνικής 
ευθύνης με τα δικά τους περίπτερα. 
 
Με βασικό σκοπό τη στήριξη στον Σύλλογο Φίλων Παιδιών με Καρκίνο 
"ΕΛΠΙΔΑ", το Σχολείο προσκαλεί όλους εσάς σε ένα πραγματικά εορταστικό 
πανηγύρι που όλα αυτά τα χρόνια στέλνει ένα δυνατό μήνυμα ζωής, αλληλεγγύης και 
ελπίδας.  
 
Σας περιμένουμε να περάσουμε μαζί, στιγμές ξενοιασιάς και να ευχηθούμε από 
κοντά «Χρόνια Πολλά και το 2019 να φέρει υγεία και ειρήνη σε όλους!». 
 
Παρακάτω θα βρείτε αναλυτικά τις δραστηριότητες που πλαισιώνουν το 
Χριστουγεννιάτικο Πανηγύρι μας. 
 
Η είσοδος είναι ελεύθερη. 
 
Η Διεύθυνση και το Προσωπικό του Σχολείου  



 

ΠΟΥ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΤΙ 

Μικρή αυλή 
 ΕΝΑΕΡΙΟ ΠΕΡΑΣΜΑ 

Μια αξέχαστη εμπειρία στον κήπο του Σχολείου μας, προσφορά της TREKKING 
HELLAS  Πάρνηθας. 
 

Μικρή αυλή – «Μπασκετάκι» 
 ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑ 2019 με τις ζωγραφιές των παιδιών μας. 

• ΚΑΦΕΣ Mikel 
Φρέσκος, ζεστός αρωματικός καφές, ευγενική προσφορά από την Mikel Coffee 
Company. 
 

Αίθουσες ΙΣΟΓΕΙΟΥ 
 ΤΣΑΪ ΚΑΙ ΣΥΜΠΑΘΕΙΑ – ΝΗΠ1 (12) 

Σας περιμένουμε για να απολαύσετε ένα φλυτζάνι αχνιστό τσάι, επιλέγοντας από 
μεγάλη ποικιλία γεύσεων. 

 ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ-ΜΕΖΕΔΟΠΩΛΕΙΟ – ΠΝ (23)  
Υπέροχες γεύσεις όπως γλυκίσματα, πίτες, σοκολατάκια και πολλά άλλα κεράσματα 
σε ζεστή γιορτινή ατμόσφαιρα, από τους Ομίλους Μαγειρικής και τις… μαμάδες του 
Σχολείου μας. 

 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΑΓΟΡΑ – ΝΗΠ2 (21) ΚΑΙ Α4 (26) 
Παζάρι με χειροποίητα είδη και πολλά χριστουγεννιάτικα στολίδια, που με πολλή 
αγάπη και μεράκι ετοίμασαν τα παιδιά του Σχολείου μας. 

 ΠΑΛΑΙΟΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ – Α3 (22) 
Ευκαιρία για βιβλιόφιλους να ανακαλύψουν πολύτιμους θησαυρούς από 
μεταχειρισμένα βιβλία κάθε γούστου και επιτραπέζια παιχνίδια. 

 ΤΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ ΜΑΣ – Α1 (25) 
Εδώ θα βρείτε παλιά αντικείμενα σε καλή κατάσταση. Όλα τα είδη τα αγοράζετε 
προτείνοντας εσείς οι ίδιοι την τιμή.  

 ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ –  ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ  (33) 
(ΦΡΟΝΤΙΔΑ, Η ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ, ΕΛΕΠΑΠ, ΑΓΑΠΗ ΓΙΑ ΖΩΗ, ΑΝΙΜΑ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΝΙΘΟΛΟΓΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ)  

Γιορτινές πρωτότυπες κατασκευές, χριστουγεννιάτικα είδη και στολίδια, παραδοσιακά 
γούρια, δώρα για μικρούς και μεγάλους που δημιούργησαν οι εθελοντές των 
Συλλόγων.  

 MIRROR-BOOTH – ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 
Διασκεδαστικός τρόπος λήψης μοναδικών φωτογραφιών στη στιγμή! 

 
Αίθουσες 1ου ΟΡΟΦΟΥ 

 ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ, 10:00-14:00 – Β2 (112) 
Μια χειρονομία καλής θέλησης, φροντίδας και αγάπης προς τον συνάνθρωπό μας, 
με τη συνεργασία του Αντικαρκινικού – Ογκολογικού Νοσοκομείου «ΑΓΙΟΣ 
ΣΑΒΒΑΣ».  

 ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΓΙΑ… ΚΑΛΟ ΣΚΟΠΟ!! 11:00-14:00 – Γ3 (121) 
 Ένα μοναδικό ταξίδι στα παραμύθια των Χριστουγέννων από την «παραμυθού» 
Νατάσα Κατσάπη και την παρέα της, για παιδιά και για μεγάλους που νιώθουν 
παιδιά. 

 FACE PAINTING – Γ4 (122) 
Νεράιδες, πειρατές, πεταλούδες, ζωάκια, αγαπημένοι ήρωες, ζωντανεύουν με τα 
χρώματα και τα πινέλα! 
 
 
 
 



 

 CHRISTMAS PLANT SALE – Β3 (123) 
Τo Αλεξανδρινό ή Ποϊνσέτια, το δημοφιλέστερο και το ομορφότερο φυτό των 
Χριστουγέννων σε πανέμορφα γλαστράκια! 

 SECOND HAND – Β4 (124) 
Μεγάλη ποικιλία από προσεγμένα γυναικεία και ανδρικά αξεσουάρ «δεύτερο χέρι» 
διατίθενται  σε πολύ προσιτές τιμές. 

 D.J. – Β1 (125) 
Μπαίνουμε στο κλίμα των Χριστουγέννων, ακούγοντας αγαπημένα και κλασσικά 
χριστουγεννιάτικα τραγούδια, με τη Θώμη Κασσοπούλου! 

 ΛΑΧΕΙΟΦΟΡΟΣ ΑΓΟΡΑ – Α2 (126) 
Πλούσια δώρα, προσφορές από τις επιχειρηματικές δραστηριότητες των γονέων και 
φίλων του Σχολείου. 
 

2ος ΟΡΟΦΟΣ 
 ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΛΙΑΡΑΣ – (200) 

“ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ… ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ” 
 

12:00: Βράβευση μαθητών για τον διαγωνισμό της 
καλύτερης Χριστουγεννιάτικης κάρτας του Σχολείου μας. 
12:30: Συναυλίες με τη συμμετοχή:  
- της Χορωδίας της Γ΄- Δ΄ Δημοτικού,  
- του Ομίλου Χορωδίας Ε΄-Στ΄ Δημοτικού – Γυμνασίου – 

Λυκείου,  
- του Ομίλου Ορχήστρας,   
- του  Ομίλου Κιθάρας και από το 
- φωνητικό σύνολο Reindears, από μαθητές και μαθήτριες Β΄ και Γ΄ Λυκείου. 
14:00: Συναυλία του Εθνικού Ωδείου Αλίμου. 

 
Μεγάλη αυλή 

 GLÜHWEIN 
Τι πιο απολαυστικό από ένα ποτήρι ζεστό Χριστουγεννιάτικο κρασί με υπέροχη 
γεύση που μοσχοβολάει αρώματα μπαχαρικών; 

 ΦΑΓΗΤΟ 
Mini burger ή hot-dog με κρασάκι, μπύρα ή αναψυκτικό, είναι ότι πρέπει για ένα 
διάλειμμα από τα ψώνια μας. 

 ΣΚΙΤΣΟΓΡΑΦΙΕΣ 
Ομάδα μαθητών μας με μοναδικό τρόπο αναλαμβάνουν να φιλοτεχνήσουν το 
πορτρέτο σας, στη στιγμή! 
 

Μεγάλη αυλή – «Θεατράκι» 
 ΠΥΡΑΜΙΔΑ ΑΓΑΠΗΣ 

Το χριστουγεννιάτικο πνεύμα συμπληρώνει η πυραμίδα  αγάπης και αλληλεγγύης με 
τις προσφορές μας σε ρούχα ανδρικά και παιδικά, καθώς και σε τρόφιμα, γάλατα, 
πάνες και παιδικές τροφές, είδη προσωπικής υγιεινής και φροντίδας, για την 
κοινωνική κουζίνα «Ο Άλλος Άνθρωπος». 
 
 

Ο Κωνσταντίνος Πολυχρονόπουλος με ομάδα της κοινωνικής κουζίνας θα 
μαγειρέψουν ζωντανά για όλους εμάς! 

 
 
 
 


